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Στο στόχαστρο της “αριστερής” κοινοβουλευτικής συνδικαλιστικής γραφειοκρατίας ΣΥΡΙΖΑ – ΚΚΕ
βρίσκονται αυτές τις μέρες οι αγωνιζόμενοι νοσοκομειακοί γιατροί, ιδιαίτερα οι ειδικευόμενοι, και οι
ακηδεμόνευτες αγωνιστικές δυνάμεις που στηρίζουν τις κινητοποιήσεις τους – δηλαδή η Α.Ρ.Σ.Ι. και άλλα
αγωνιστικά ρεύματα.

Η κοινοβουλευτική συνδικαλιστική γραφειοκρατία ΣΥΡΙΖΑ – ΚΚΕ με λυσσαλέο τρόπο αρνούνται το
δικαίωμα των νοσοκομειακών γιατρών, ιδιαίτερα των ειδικευόμενων, να κάνουν συνελεύσεις στα
νοσοκομεία τους και να παίρνουν αγωνιστικές αποφάσεις, και το κυριότερο να αποφασίζουν ΕΠΙΣΧΕΣΗ
ΕΡΓΑΣΙΑΣ ΧΩΡΙΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ για την διεκδίκηση των δεδουλευμένων εφημεριών. Δηλαδή οι
συνδικαλιστικές ηγεσίες ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ επιδεικνύουν ΣΤΥΓΝΗ ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΗ ΣΥΜΠΕΡΙΦΟΡΑ αρνούμενες
στους νοσοκομειακούς γιατρούς, και ιδιαίτερα στους ειδικευόμενους, το στοιχειώδες δικαίωμα που
προβλέπεται ακόμα και από την ίδια την εργατική νομοθεσία. Το δικαίωμα δηλαδή ΝΑ ΜΗΝ ΕΦΗΜΕΡΕΥΕΙ
ΚΑΠΟΙΟΣ “ΤΖΑΜΠΑ”, ακόμα κι αν είναι 4 μήνες απλήρωτος.

Η συντονισμένη και προσυνεννοημένη αυτή επίθεση ξεκίνησε στις 27/3. Οι συνδικαλιστικοί ηγέτες της
ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ (ΚΚΕ) και “ΜΕΤΩΠΟΥ” (ΣΥΡΙΖΑ), αφού τα συμφώνησαν σε διαδικασία της ΟΕΝΓΕ,
συντονισμένα και χρησιμοποιώντας τις ίδιες εκφράσεις copy paste, έκαναν πλάτες στον κ. Κουρουμπλή
και επιτέθηκαν ενάντια στους αγωνιζόμενους νοσοκομειακούς γιατρούς και στην Α.Ρ.Σ.Ι. επειδή οι γιατροί
είχαν ζητήσει το ΣΤΟΙΧΕΙΩΔΕΣ και ΑΥΤΟΝΟΗΤΟ : να προκαταβληθεί μέρος των δεδουλευμένων εφημεριών
από τα ταμεία των νοσοκομείων πριν προλάβει ο κ. Κουρουμπλής ΝΑ ΑΡΠΑΞΕΙ τα λεφτά των ταμείων για
να τα δώσει στο ΔΝΤ. Με το πολιτικό “σιγοντάρισμα” των γραφειοκρατικών συνδικαλιστικών ηγεσιών
ΣΥΡΙΖΑ και ΚΚΕ, ο κ. Κουρουμπλής πέτυχε αυτό που ήθελε. Απαγόρευσε την προκαταβολή οφειλομένων
εφημεριών από τα ταμεία των νοσοκομείων για να τα παραδώσει … “ολόκληρα” στους “δανειστές”
αξιοποιώντας την πρόσφατη απαράδεκτη Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου της κυβέρνησης.
(http://arsigr.blogspot.gr/2015/04/blog-post_21.html)

Προχθές η συντονισμένη αυτή επίθεση πέρασε σε … “ανώτερη” φάση.

1. Η συνδικαλιστική ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ με ένα … μνημειώδες ανώνυμο editorial στην ιστοσελίδα ygeianet
αναφέρει τα ακόλουθα με αφορμή τις αντιδράσεις για την ΠΝΠ :

“ Κι ενώ στις διαπραγματεύσεις οι δανειστές σφίγγουν διαρκώς το βρόχο στη χώρα μας προκειμένου να
επιτύχουν νέα περικοπή μισθών και συντάξεων, αύξηση στα όρια συνταξιοδότησης και όλα τα μέτρα που
περιελάμβανε το περίφημο email Χαρδούβελη, υπάρχουν ορισμένοι που βρήκαν πρόσφορο έδαφος ν΄
ασκήσουν ακραία αντιπολίτευση, όπως ο Σαμαροφύλακας Γιώργος Πατούλης, αλλά και ορισμένοι
αριστεριστές, οι οποίοι ισχυρίζονται πως νιώθουν δικαιωμένοι απ΄ αυτές τις εξελίξεις, ξεχνώντας πως ο
ελληνικός λαός που τους φιλοδώρησε στις πρόσφατες εκλογές με το θριαμβευτικό ποσοστό του 0,65%,
στηρίζει με συντριπτικά ποσοστά την κυβέρνηση και τη διαπραγματευτική της τακτική. “
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Με απλά λόγια, “υποκινητές” των
αντιδράσεων των νοσοκομεικών γιατρών που αρνούνται να εφημερεύουν άλλο σε άθλιες συνθήκες 4
μήνες απλήρωτοι, και που βλέπουν την κυβέρνηση να ΚΑΤΑΛΗΣΤΕΥΕΙ τόσο τα απλήρωτα δεδουλευμένα
τους όσο και τα ταμειακά διαθέσιμα των νοσοκομείων για να τα στείλει “πεσκέσι” στο ΔΝΤ, είναι κάποιοι
“κακοί αριστεριστές” που ο Ελληνικός λαός τους τιμώρησε εκλογικά, ενώ (ο λαός) στηρίζει πεισματικά
την κυβέρνηση. Χαρακτηριστικό αυτού του νέου τύπου αυριανισμού είναι το ότι σε ολόκληρο το αισχρό
αυτό κείμενο που κηρύττει τον κοινωνικό “αυτοματισμό” ενάντια στις κινητοποιήσεις των υγειονομικών
ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΟΥΤΕ ΜΙΑ ΛΕΞΟΥΛΑ ΓΙΑ ΤΟ ΚΚΕ – απόδειξη για το συντονισμένο και προσυνεννοημένο της
συκοφαντικής επίθεσης από τις γραφειοκρατικές κοινοβουλευτικές συνδικαλιστικές ηγεσίες ΣΥΡΙΖΑ και
ΚΚΕ.

2. Η ηγεσία του ΠΑΜΕ Υγείας με ανακοίνωσή της την επόμενη μέρα (φωτο) επιβεβαιώνει αυτήν την
προσυνεννόηση και τον συντονισμό. Χαρακτηριστικά, αφιερώνει στην συνδικαλιστική ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ
ΜΟΝΟ ΜΙΑ (1) ΛΕΞΗ (μέσα σε μια πρόταση 29 συνολικά λέξεων που μιλά γενικά και αόριστα για ευθύνες
“ΔΑΚΕ – ΠΑΣΚΕ – ΣΥΡΙΖΑ” στην ΟΕΝΓΕ (προφανώς εννοεί ΔΗΚΝΙ – ΠΑΣΚ – ΣΥΡΙΖΑ), ενώ στην συνέχεια
εξαπολύει ολόκληρο κείμενο – λίβελλο 190 λέξεων (!) ενάντια στην Α.Ρ.Σ.Ι. και ενάντια στους
αγωνιζόμενους γιατρούς με ΚΑΘΑΡΑ ΚΥΒΕΡΝΗΤΙΚΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΑ.

Αρχικά … κατακεραυνώνει τις
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νοσοκομειακές συνελεύσεις ειδικευόμενων που αποφάσισαν παράσταση διαμαρτυρίας στο υπουργείο στις
24/4 για να θέσουν το θέμα των απλήρωτων εφημεριών και της κατάστασης των νοσοκομείων, και
ζήτησαν την κάλυψή τους από την ΕΙΝΑΠ με στάση εργασίας. Μάλιστα, καλεί στην συγκέντρωση αυτή ΟΧΙ
για να στριμωχτεί η πολιτική ηγεσία του υπουργείου και της κυβέρνησης, αλλά … “για να χαλάσουν τα
σχέδια της Α.Ρ.Σ.Ι.” (!!!), δηλαδή για να αρνηθεί το δικαίωμα στις νοσοκομειακές συνελεύσεις και στους
συλλόγους ειδικευομένων να αποφασίζουν αγωνιστικές κινητοποιήσεις για τα δικαιώματα τους.
Στη συνέχεια επανέρχεται στο γνωστό θέμα του αιτήματος των αγωνιζόμενων γιατρών στα τέλη του
προηγούμενου μήνα για προκαταβολή μέρους των δεδουλευμένων εφημεριών από τα ταμεία των
νοσοκομείων (από τα οποία ούτως ή άλλως εδώ και χρόνια πληρώνεται τόσο το επικουρικό προσωπικό
όσο και μέρος των εφημεριών, οι λεγόμενες “πρόσθετες” εφημερίες). Η ηγεσία του ΠΑΜΕ αντί ΝΑ
ΖΗΤΗΣΕΙ ΣΥΓΓΝΩΜΗ για τις “πλάτες” που έκανε στον κ. Κουρουμπλή αγκαλίτσα με την συνδικαλιστική
ηγεσία του ΣΥΡΙΖΑ ώστε αυτός να αρνηθεί το αίτημα για να παραδώσει ολόκληρο το ταμείο στο ΔΝΤ,
επαναλαμβάνει τις ίδιες ΑΝΟΗΣΙΕΣ ενάντια στην Α.Ρ.Σ.Ι. που έλεγε και τότε, προσφέροντας “ιδεολογικές”
δικαιολογίες στην κυβέρνηση.

Τέλος, είναι … “επική” και αποκαλυπτική η τελευταία παράγραφος του λιβελλογραφήματος. Η ηγεσία του
ΠΑΜΕ αρχικά κάνει κριτική στην Α.Ρ.Σ.Ι. (!) για την απόφαση της συνέλευσης των γιατρών του
νοσοκομείου Νίκαιας στις 7/4 να συστήσουν προσωρινή αναστολή της επίσχεσης (που διαρκούσε ήδη 16
μέρες) με διευκρίνηση στην απόφαση της συνέλευσης πως στηρίζεται το δικαίωμα όποιων συναδέλφων
θέλουν να συνεχίσουν. Μιας επίσχεσης που η ηγεσία της ΔΗΠΑΚ – ΠΑΜΕ έκανε εξαρχής ό,τι μπορούσε για
να την υπομονεύσει. Πεισματικά επέμενε ως το τέλος ΝΑ ΜΗΝ ΓΙΝΕΙ ΕΠΙΣΧΕΣΗ, αφού επίμονα πρότεινε
αυτό που ήθελαν η κυβέρνηση και κάποιοι διευθυντάδες: να εφημερεύουν δηλαδή καθημερινά ΟΛΟΙ οι
ειδικευόμενοι και ειδικευμένοι που αναγράφονται στο επίσημο πρόγραμμα εφημερίας (!!). Στη συνέχεια,
ολοκληρώνει το λιβελογράφημα με μια πρόταση ΚΟΥΡΟΥΜΠΛΙΚΟΤΕΡΗ του Κουρουμπλή:

“Θα επανέλθουν (αυτοί οι σατανικοί “αριστεριστές” που έλεγε το ygeianet) με νέα πρόταση επίσχεσης, σε
διασπαστική λογική, ειδικευόμενοι σε αντιπαράθεση με ειδικευμένους, και όλοι μαζί κόντρα στους
ασθενείς, για να υπονομεύσουν άλλη μια φορά τις κινητοποιήσεις, δίνοντας λαβή σε προβοκάτσιες και την
ανάπτυξη του κοινωνικού αυτοματισμού.”

Με απλά λόγια, η ηγεσία του ΠΑΜΕ πάλι αναπαράγει copy paste την επιχειρηματολογία κυβέρνησης –
διοικητών – νομικών συμβούλων διοικήσεων – μεγαλοδιευθυντών – μεγαλοκαθηγητών ενάντια στις
επισχέσεις, έτσι ώστε οι … “σκλάβοι” να σκύψουν το κεφάλι και να εφημερεύουν αιωνίως απλήρωτοι, η
κυβέρνηση ουδόλως να ενοχλείται αφού το μόνο που την ενδιαφέρει είναι η ανοιχτή γενική εφημερία για
να λέει στον λαό “τα νοσοκομεία λειτουργούν”, και επίσης ουδόλως να ενοχλείται το μεγαλοκαθηγητικό –
μεγαλοδιευθυντικό κατεστημένο που για το μόνο που ενδιαφέρεται είναι η … διαθεσιμότητα όλων των
εφημερευόντων για να “εξυπηρετούνται” οι “γνωστοί και οι φίλοι” των μεγαλοδιευθυντάδων. Η φράση
αυτή, που ΑΠΕΙΛΕΙ τους αγωνιζόμενους γιατρούς, ιδιαίτερα τους ειδικευόμενους, πως δήθεν οι
κινητοποιήσεις τους είναι αυτές που θέτουν σε κίνδυνο τους ασθενείς κι όχι η αντιλαϊκή πολιτική του
μαύρου μετώπου κεφαλαίου – ΕΕ – ΔΝΤ, θα μπορούσε κάλλιστα να φιλοξενείται είτε σε δελτίο τύπου του
υπουργείου Υγείας ή σε νέο editorial του συριζαίϊκου ygeianet.

ΣΥΜΠΕΡΑΣΜΑ. Από τις ηγεσίες του γραφειοκρατικού κοινοβουλευτικού “συνδικαλισμού” ΣΤΟ ΣΥΝΟΛΟ
ΤΟΥΣ, οι μαχόμενοι νοσοκομειακοί γιατροί ΔΕΝ ΕΧΟΥΝ ΝΑ ΠΕΡΙΜΕΝΟΥΝ ΑΠΟΛΥΤΩΣ ΤΙΠΟΤΑ.

Επιβεβαιώνεται για άλλη μια φορά πως πρέπει τολμηρά και δυναμικά να πάρουν στα δικά τους χέρια την
υπεράσπιση των δικαιωμάτων τους και την υπεράσπιση της δημόσιας δωρεάν υγείας. Με νοσοκομειακές
συνελεύσεις, με τους συλλόγους ειδικευομένων και με τον συντονισμό από τα κάτω. Με ανυποχώρητο
συντονισμένο αγώνα – επισχέσεις παντού ειδικευόμενων και ειδικών. Με εκστρατεία ενημέρωσης του
λαού για τα προβλήματα των μαχόμενων υγειονομικών και τη ανάγκη παλλαϊκού μετώπου αγώνα για το
δικαίωμα πλήρους καθολικής πρόσβασης σε υψηλής ποιότητας δωρεάν δημόσια περίθαλψη.


